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На Чернігівщині військовий у СЗЧ
напідпитку влаштував стрілянину з
автомата

Поліна Буянова

На Чернігівщині правоохоронці затримали військового, який влаштував
стрілянину з автомата з вікна будинку. Тепер йому загрожує до семи років
позбавлення волі.
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Чоловіку загрожує до семи років позбавлення волі / Фото: поліція Чернігівщини

Про це повідомила пресслужба поліції Чернігівської області.

Що відомо про стрілянину на Чернігівщині?
Інцидент стався ввечері 8 червня в місті Бахмач.

Поліцейські отримали повідомлення про постріли на одній з вулиць, після чого на
місце негайно виїхала слідчо-оперативна група.

 Хочете щодня читати оперативні та якісні новини Додайте 24 Канал у вибрані в
Google Додати
Виявилося, що до стрілянини причетний 49-річний місцевий мешканець –
військовослужбовець, який перебуває у СЗЧ.

Під час обшуку в його помешканні знайшли автомат АК-74 із глушником, два
магазини та 17 набоїв калібру 5,45 мм, все вилучене вже направили на експертизу.

Військового затримали в порядку статті 208 Кримінального процесуального кодексу
України та помістили до ізолятора тимчасового тримання.

Йому інкримінують незаконне поводження зі зброєю, бойовими припасами або
вибуховими речовинами, а також хуліганство, вчинене із застосуванням
вогнепальної зброї. За вчинене чоловікові загрожує до семи років позбавлення
волі.

Останні новини криміналу

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ У Дніпрі стався вибух боєприпасу на території приватного сектору, є
загиблі

Чоловік, з явними ознаками алкогольного сп'яніння, здійснив кілька пострілів з
автоматичної зброї з вікна свого будинку в напрямку гаража,
– повідомили правоохоронці.

Днями інцидент стався на Львівщині: там після конфлікту з родичкою 51-річний
чоловік підпалив господарську будівлю, а згодом вчинив спробу самоспалення.
Попри всі зусилля медиків, чоловік помер у реанімаційному відділенні лікарні.

Тим часом у Києві також сталася стрілянина – поліція отримала повідомлення,
чоловік ходить подвір'ям житлового будинку в Дарницькому районі та стріляє. На
місці події патрульні виявили гільзи, тому туди викликали слідчо-оперативну
групу.

Раніше стрілянина відбулася у Деснянському районі столиці. Під час конфлікту
місцевий житель зробив два постріли та сховався у квартирі. Згодом чоловіка
затримали.
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